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	NUMÉRATION

Les nombres décimaux (03)


· Pour comparer deux nombres décimaux, il faut d’abord comparer  les parties entières, et si elles sont égales, il faut comparer les parties décimales en commençant au plus près de la virgule :

Exemple :

17,99 et 18,01 :
17 est plus petit que 18 donc 17,99 < 18,01

Exemple :

17,99 et 17,90 : 
99 est plus grand que 90 donc 17,99 > 17,90

Pour simplifier les comparaisons entre deux décimaux, il est souvent utile d’écrire les nombres avec le même nombre de chiffres après la virgule en ajoutant des zéros.

Exemple :

17,101 et 17,1 => 17,1 = 17,100, donc 17,101 > 17,100

1./ Complète avec les symboles < , > ou =.

	1 + 0,1
	<
	1 + 0,2
	6 + 0,8
	>
	6 + 0,08
	8 + 0,8
	<
	8 + 0,91

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5 + 0,2
	>
	4 + 1,1
	4 + 0,3
	<
	4 + 0,31
	6 + 2,5
	>
	6 + 2,4

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4 + 1,2
	<
	6
	1 + 1,1
	>
	1 + 0,11
	6 + 0,9
	<
	6 + 1,09

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9 + 1,1
	<
	10,5
	2 + 0,05
	<
	2 + 0,5
	1 + 0,69
	<
	1 + 0,7


	5,1
	<
	5,2
	0,001
	<
	0,01
	0,005
	<
	0,052

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5,01
	=
	5,010
	0,25
	<
	0,52
	67,9
	<
	68,1

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11,8
	>
	1,18
	16,54
	>
	15,99
	85,85
	>
	8,585

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10,05
	<
	11,05
	99,999
	<
	100,01
	100,5
	=
	100,500


2./ Ecris les nombres décimaux en supprimant les zéros inutiles :

	012,750 = 12,75
	9,900 = 9,9
	004,06 = 4,06

	
	
	

	0706,050 = 706,05
	64,013 = 64,013
	07,100 = 7,1

	
	
	

	40,40 = 40,4
	30,003 = 30,003
	708,090 = 78,09

	
	
	

	08,08 = 8,08
	020,307 = 20,307
	0101,1010 = 101,101


3./ Complète suivant l’exemple :

	78,3
	=
	78 unités 3 dixièmes
	=
	783 dixièmes

	
	
	
	
	

	4,35
	=
	4 unités 3 dixièmes 5 centièmes
	=
	435 centièmes

	
	
	
	
	

	247,58
	=
	247 unités 5 dixièmes 8 centièmes
	=
	24 758 centièmes

	
	
	
	
	

	120,91
	=
	120 unités 9 dixièmes 1 centième
	=
	12 091 centièmes

	
	
	
	
	

	94,021
	=
	94 unités 2 centièmes 1 millième
	=
	94 021 millièmes

	
	
	
	
	

	86,704
	=
	86 unités 7 dixièmes 4 millièmes
	=
	86 704 millièmes

	
	
	
	
	

	0,409
	=
	0 unité 4 dixièmes 9 millièmes
	=
	409 millièmes

	
	
	
	
	

	60,060
	=
	60 unités 6 centièmes
	=
	606 centièmes

	
	
	
	
	

	500,005
	=
	500 unités 5 millièmes
	=
	500 005 millièmes


4./ Range les nombres suivants dans l’ordre croissant. Fais en sorte que la partie décimale comporte le même nombre de chiffres (rajoute des « 0 »). Ils ont la même partie entière.
0,555  -  0,49  -  0,05  -  0,055  -  0,049  -  0,409  -  0,5  -  0,005

	0,005
	0,049
	0,050
	0,055
	0,409
	0,490
	0,500
	0,555


5./ Range les nombres suivants dans l’ordre décroissant :

1,1  -  1,11  -  1,001  -  1,101  -  0,1  -  1,01  -  1,111  -  0,101

	1,111
	1,110
	1,101
	1,100
	1,010
	1,001
	0,101
	0,100


